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Vremenska napoved za Slovenijo*

Danes popoldne bo sončno, najvišje dnevne temperature bodo od 30 do 
34, na Goriškem ob šibki burji do 37 °C.
Jutri bo sončno in vroče, pozno popoldne v Alpah lahko nastane kakšna 
nevihta. Jutranje temperature bodo od 13 do 19, najvišje dnevne od 32 do 
36 °C.
OPOZORILO Danes bo sredi dneva in popoldne predvsem po nižinah 
Primorske velika toplotna obremenitev, jutri pa tudi drugod po nižinah.
V večjem delu Slovenije je razglašena velika požarna ogroženost 
naravnega okolja.
Obeti V petek dopoldne bo še večinoma sončno in vroče. Popoldne se 
bodo v notranjosti pojavljale krajevne plohe in nevihte, ob tem bo zapihal 
severni veter. V soboto bo dokaj sončno, vročina bo v notranjosti popustila.
Vremenska slika Nad večjim delom Evrope je šibko območje visokega 
zračnega tlaka. Z vzhodnikom k nam doteka dokaj suh in postopno spet 
bolj vroč zrak. .

*Vir: ARSO, sreda, 02. julij 2025 ob 13:00
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Varstvo trte pred ameriškim škržatkom

Po napovedih lokalnih svetovalnih služb za varstvo rastlin, bo v 
prihodnjih tednih potrebno opraviti "drugo obvezno zatiranje" 
ameriškega škržatka. V nasade je že bilo potrebno obesiti rumene 
lepljive plošče, kako pa izgledajo različni razvojni stadiji ameriškega 
škržatka, pa najdete na tej povezavi https://shorturl.at/LJLYh . 
Datumi zatiranja po posameznih območjih:

•	Podravski	vinorodni	rajon	(Štajerska in Prekmurje): 
 do 13. julija

•	Celjska	regija	(območje občin Slovenske Konjice, Oplotnica, 
Šmarje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Rogatec, Podčetrtek, 
Kozje, Bistrica ob Sotli, Zreče, Vojnik, in Šentjur): 

 od 9. - 20. julija

•	Posavje,	Dolenjska	in	Bela	krajina:	
 do 12. julija

•	Primorska:	
 trenutno datuma še ni; spremljajte obvestila KGZ Nova 

Gorica

Priporočilo:
•	Mavrik 240 EW v odmerku 200 mL/ha (20 mL/100 L). 

Vodo za škropljenje, razen deževnice, je potrebno zakisati, 
tako da je njena vrednost pH manj kot 6,5. To dosežemo 
s sredstvom pH minus v odmerku 44-104 mL/100 L 
vode. V ta namen pa lahko uporabite tudi kisli foliarni gnojili, 
kot so Magnesiogreen ali Karsia Fosfor ali Karsia 
Mangan. 

Opozorilo: sredstvo Mavrik 240 EW kot samo ni nevarno za čebele, 
v primeru kombinacije s triazolnimi fungicidi pa se njegova strupenost 
poviša. Zato svetujemo, da v času tega ukrepa proti oidiju uporabite 
fungicide kot so Talendo ali Karathane Gold ali močljivo žveplo 
Colpenn 80 WG . Pred uporabo insekticida je potrebno cvetočo 
podrast v vinogradu in bližnji okolici pokositi oziroma na drug način 
preprečiti, da bi jo insekticid dosegel. 

Varstvo trte

Odrasli škržatek na RLP

Mavrik 240 EW 200 mL in 1 L
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Nu-Film-Premium

Izboljšanje oprijemljivosti in preprečevanje spiranja 
škropilne brozge

Z dodajanjem močil zmanjšamo površinsko napetost kapljic in s 
tem povečamo pokrovnost in oprijemljivost škropilne brozge, še 
posebej na rastlinah, ki imajo na listih voščen poprh in dlačice. Sredstva 
na osnovi terpenov - smol, dodatno naredijo poseben film, ki prepreču-
je odtekanje in spiranje škropilne brozge zaradi padavin.

V ta namen priporočamo, da vsaki škropilni brozgi vedno 
dodate močilo/lepilo Nu-Film-Premium  v odmerku 30 
mL/100 L. Sredstvo je dovoljeno tudi v ekološki pridelavi.

Optimiziranje kislosti škropilne brozge

S tem ukrepom dosežemo optimalno delovanje insekticidov, predvsem 
tistih iz skupine piretroidov in spinosinov ter na osnovi Bacillus Thuringi-
ensisa. Prav tako se podaljša razpolovna doba nekaterih fungicidov ter 
v večini primerov prepreči neskladje ali inkompatibilnost med posame-
znimi sredstvi. Optimalno kislost dosežemo s posebnim sredstvom:

•	pH minus v odmerku 44-104 mL/100 L vode, ki zniža 
kislost vode za škropljenje na pH <6,5, kar je optimalno 

Ukrepi v primeru stresa

V primeru stresa, ki so lahko posledica neugodnih vremenskih razmer, 
kot so mraz, zmrzal, toča, poplava, suša, vročinski udar, slanost, 
prevelika ali premajhna jakost svetlobe, UV sevanje, veter, 
pomanjkanje hranil in fitotoksičnost, zaradi nepravilne uporabe 
sredstev za varstvo rastlin. V takem primeru se poslužujemo uporabe 
sredstev na osnovi aminokislin in alg, ki umilijo ta stres.

Sredstva na osnovi aminokislin:
•	Protifert LMW  v odmerku 3,5 L/ha (350 mL/hL)
•	Drin v odmerku 0,4-1,7 L/ha (40-170 mL/hL)

Sredstva na osnovi morskih alg:
•	Goëmar BM 86  v odmerku 3,0 L/ha (300 mL/hL)
•	ExelGrow v odmerku 1,0 L/ha (1000 mL/hL)

Splošna priporočila

pH minus

Protifert LMW in Drin

ExelGrow in Goëmar BM 86
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Splošna priporočila

OPOMBA:	odmerki za 10 ali 100 L (hL) vode so prilagojeni na porabo vode 1.000 L/ha. Porabo vode je potrebno prilagoditi posamezni kulturi, njeni vzgojni 
obliki in razvojni fazi ter zahtevam naprave za nanašanje.

OPOZORILO: Vsa fitofarmacevtska sredstva je potrebno uporabljati varno, še posebej tista, ki so nevarna za čebele in pred uporabo vedno prebrati 
etiketo oziroma navodilo za uporabo, da ne pride do morebitne nevarnosti za uporabnika in okolje! Če se uporabljajo sredstva, ki so nevarna za 
čebele, se z njimi lahko škropi v času, ko so čebele v panjih, cvetoča podrast v nasadih pa mora biti pokošena ali na kakšen drug način odstranjena, pri 
škropljenju pa je potrebno zagotoviti, da ne pride do zanašanja na sosednje cvetoče kulture. Prav tako je potrebno upoštevati predpisane razdalje od 
voda 1. In 2. reda.
Podatki in nasveti v obvestilu so le informativnega značaja, morebitne napake pri pripravi obvestila niso izključene, zato je pred uporabo potrebno 
obvezno prebrati navodilo za uporabo!
Vsem uporabnikom svetujemo nakup sredstev preverjenega izvora, kajti le tako je zagotovljena izvorna kakovost, rok trajanja in učinkovitost.


